

(上接第一版)“因此,我们把每年9月定为民族团结进步宣传教育活动月,通过学习宣传、文艺演出、大喇叭、横幅、微信公众号等多种形式广泛宣传民族政策法规,让‘三个离不开’‘五个认同’思想深深扎根于各族群众心中。”

上村还借鉴其他村的做法,积极探索“大中小网格长”的乡村治理新模式。比如由村“两委”担任大网格长,社长担任中网格长,每十户设为小网格,每个社评选出威望较高、以理服人的村民代表担任小网格长。村民以小网格为单位,开展生产互帮、生活互助、邻里

(上接第二版)

30米宽,90米长,每小时处理污水300立方米……在昂思多隧道出口左侧,施工工人正忙着开挖废水处理厂的污水沉淀池,这是项目严格落实环保措施的一项重要举措。

“我们在施工设计中就把生态环保作为一项重要内容来考虑,在每一个隧道洞口都设置了废水处理厂,洞内排出

喜看乡村焕新颜

守望、信息共享、矛盾联调、治安联防、环境互护的“七方”互动治理模式。这样一来,“大中小网格长”形成工作合力,能够更加精细化管理、服务群众,有效维护了当地的稳定与团结。

南太说:“沙珠玉风沙特别大,每年初春我们还会开展种树活动,各族群众也通过种植‘民族团结常青树’增进彼此认同,增进交流与理解。”

如今的上村,基础设施更加完善,民族更加团结,这一切都为村里集中力量发

展产业、奔向美好明天做好了铺垫。“近年来,我们以团结促发展,持续提高当地经济发展水平。同时还将民族团结进步创建与乡村振兴有机融合起来,实现‘双融合、双推进’。”第一书记杨晓斌说。

杨晓斌说:“我们坚持各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展。经过走访调研、召开村民大会,在听取各族群众的意见后,考虑到村里土豆产量高、淀粉大、口感好的先天优势,我们决定成立粉条加工厂,拓宽各族群众的致富路,不仅为巩

固和发展民族团结进步事业提供经济保障,还能有效促进产业发展、乡村振兴。”

杨才才郎体味着身边崭新的一切,喜滋滋地说:“借助东西部协作契机,现在孩子在江苏务工,每年都能有较好的收入。妻子贤惠顾家,她主要负责家里种植和养殖,我除了在县上跑出租生意外,开春了也打算去粉条厂务工。每年除了这些收入,年底还有粉条厂分红。今后,我将‘感党恩、听党话、跟党走’,相信在党对民族地区的关心与爱护下,在与各族群众互帮互助、一道努力奋斗下,我们的生活将会越来越好!”

迎风战雪施工忙

的污水全部经过处理达标后才能按照规定排放。”西成铁路项目部一分部安全总监赵鹏说,除了污水处理之外,项目部还要全力做好绿化工作。

为了做好施工工地的绿色环保工作,项目部在开工之初,就严格按照“办理手续、核实位置、先拦后弃、平整覆

土、整体绿化、验收移交”的基本程序开展弃渣场建设。同时,严格落实表土剥离措施,对剥离表土集中收集、苫盖保护,完善临时挡护和临时排水设施,保证所有临建设施使用完毕后及时恢复,确保最大限度减少对生态环境的影响。

“目前整个施工过程中剥离的表土

有2万立方米至3万立方米,但因为天气还比较冷,所以暂时是用绿色密网覆盖的,等到天气暖和以后,我们就要按照施工进度开始弃渣场和边坡植草绿化作业。”赵鹏告诉记者。

赵鹏表示,项目部将深入践行绿色环保施工理念,严格落实环保各项措施,力争将工程建设成为青藏高原和黄河

大柴旦:以高质量组织工作服务高质量发展

2022年,大柴旦工委组宣统部在州委、工委的坚强领导下,全区组织工作踔厉奋发、担当作为,高质量完成省、州、工委交给的重大任务。

突出政治建设,把好政治路线“方向盘”。持续用领袖思想武装头脑,系统学习习近平总书记重要论述,跟进学习党的十九届历次全会、党的二十

大精神及习近平总书记最新重要指示批示精神,深刻理解和把握习近平新时代中国特色社会主义思想的时代意义。

树立基层导向,当好党建大考“排头兵”。牢牢把握组织体系建设这个核心和提高党建质量这个重点,扎实开展“组织体系建设找问题、补短板、

促提升”专项行动,探索构建“11745”党建工作新格局,有效补齐各层级各领域抓基层党建工作、促重点任务落实的短板弱项。

聚焦选育管用,压紧队伍建设“责任链”。认真落实新时期好干部“二十字”标准,牢固树立“四重用四关注四不用”选人用人导向,在急难险重任务

中强化广大党员干部思想淬炼、政治历练、实践锻炼、岗位训练。

盘活人才资源,建好人才发展“新格局”。积极申报“四名”人才工作室,发挥好领头人的“传、帮、带”作用,培养更多教育、医疗、企业等领域的实用人才,为地区经济社会高质量发展打下良好的人才基础。(柴组轩)

以练备战

“预警行动是否及时?”“覆冰观测方法是否正确规范?”“演练人员个人防护用具及工器具是否齐全?”……2月16日,青海电网2023年输电线路覆冰应急处置演练取得圆满成功。

在国网青海省电力公司9家线路运维单位的全程参与下,演练有效检验了电网应急资源统筹效能,增强了输电线路运维单位应急实战水平,进一步提升了青海电网输电线路在覆冰应急处置、应急响应、应急处置各环节

青海电网线路覆冰应急处置演练圆满成功

的处置水平,查漏补缺夯实了青海电网安全生产基础。

此次演练场景设置为2月16日7点35分中央气象台发布雨雪天气黄色预警,全省大部分地区出现降温降雪天气,青海电网新一代应急指挥系统发布雨雪冰冻气象灾害预警。线路运维单位立即承接预警,迅速开展输电线路易覆冰区段特巡,并在湟源盘道、拉脊山江拉林场、达坂山隧道口、110千伏达期二回、110千伏杨群1回、110

千伏红白线、110千伏彩互二回等覆冰观测点开展特巡观测。平安输配电实训基地为应急处置演练场地,4家在主会场演练的单位根据覆冰特巡情况,在实训基地内开展电网负荷转移和线路停电除冰。

演练期间,国网青海电力各单位演练人员根据职责分工对模拟故障场景开展有序、规范处置,指挥协调、部门配合、救援响应、信息报送等环节融为一体,确保突发状况下电力可靠

供应,展示了青海电网应急协调组织和应急处置能力和成效。演练评估专家组认为,此次演练以练备战,内容丰富多样,场景设置精准、更接近实战,参演单位多、影响范围广,“演”出了真效果,“练”出了真本领,演练整体成效显著。

(晓常 马清)



青海省西宁市中级人民法院公告

(2018)青01民破5号之四

本院根据债权人上海浦东发展银行股份有限公司杭州西湖支行的申请,于2018年10月16日裁定受理青海大自然地毯纱有限公司破产重整一案,并于同日指定青海大正会计师事务所有限公司担任青海大自然地毯纱有限公司管理人。

青海大自然地毯纱有限公司破产重整案第三次债权人会议定于2023年2月28日上午9时在本院第十二法庭召开,经本院裁定确认有效的债权人有权参加债权人会议。出席会议人员应提交以下手续:机构债权人及原股东需持法人营业执照复印件(须加盖单位印章)和法定代表人身份证明书;自然人债权人需持本人身份证。委托代理人出席会议的,代理人需持

本人身份证和特别授权委托书;委托代理人是律师的,还需提交律师事务所的委托函,并出示律师执业证。确因特殊原因不能出席会议的债权人,应当以特别授权方式委托代理人出席会议并代为进行表决。

会议于2023年2月28日8时30分起在本院审判楼一楼大厅现场报到登记,每家债权人可以委托不超过2名代理人参会。出席会议人员的食宿和交通费用自理。[管理人通信地址:青海大正会计师事务所有限公司,邮政编码:810001,联系人:多志红,联系电话:189 9706 6237]

特此公告

青海省西宁市中级人民法院
2023年2月20日

启事

我单位因不慎,将刻有“陈彦彤”字样的法人章遗失,声明作废。

青海乐科贝电子科技有限公司
2023年2月21日

启事:西宁金座房地产开发有限公司与新增禄签订的位于金座呈璟小区2-2311室的合同编号为YS0188106、房屋代码为503847的购房合同声明遗失。

启事:湟中生科生猪养殖专业合作社(注册号:630123NA000217X)的税字(注册号:63012269851191X)号税务登记证正、副本声明遗失。

启事:青海三兴房地产开发有限公司开具给舒清海位于尚东国际1幢楼1单元12层11212室的契约为3429元、维修基金为4770元的收据声明遗失。

启事:西宁房地产集团有限公司2020年12月14日开具给王艳位于西宁市城北区柴达木路172号和泰居4幢3单元331室的金额为390000元的5103764号收据声明遗失。

启事:刘红丽2021年4月6日开具的位于湟水河市场195栋后排13号加层库房的金额为5000元的7524887号房屋保证金收据声明遗失。

启事:才让拉旦位于兴海县子科滩镇环城南路北侧的00000179号房产证声明遗失。

启事:张煜的身份证(630105199411091310)声明遗失。

启事:王洪成的身份证(632126197011262517)声明遗失。

启事:李淑婷的J630070862号出生证声明遗失。

启事:候思媛的O630221513号出生证声明遗失。

启事:宁鸿轩的O630148520号出生证声明遗失。

启事:宁鸿嘉的O630149439号出生证声明遗失。

启事:马晓婉的T630093950号出生证声明遗失。

启事:夏生辉的R630600274号出生证声明遗失。

茫崖:在严管厚爱中激励干部担当作为

2022年以来,茫崖市坚持严管和厚爱相结合,持续在干部培养监督工作上聚力用劲,提振干部新时代、新征程干事创业、担当作为的精气神。

全面加强“一把手”监督、干部选拔任用全程监督和干部日常监督。构建由纪委、组织部牵头,结合巡察监督、审计监督、群众监督等“2+N”的立体监督体系,形成齐抓共管的监督格局。2022年,提醒谈话1人,对29名新提拔干部进行任前“两谈两考”,拧紧干部思想“安全阀”。

实施青苗培养工程和“师徒带”机制。对35名新录用公务员、72名40周岁以下科级领导干部建立“传帮带”关系,开展“干部能力提升年”活动,实行

月调度、月总结机制,“规定动作”与“自选动作”相结合真抓实干,切实提高干部开口能讲、提笔能写、问策能答、遇事能干的能力。

充分发挥目标考核“指挥棒”作用。将考评结果作为确定科级领导班子和领导干部年度考核等次的重要依据,与干部选拔任用、职级晋升、评先评优、年终绩效奖、治庸治懒、问责追责等挂钩,探索制定《茫崖市新提拔干部跟踪问效七项措施》,实行新提拔干部季度考评机制,以发放《鼓励卡》和《提醒卡》的形式,持续强化考评结果运用,全面激励广大干部比学赶超、争先进位。

(茫组)

同德:激发卸任村干部“余热”

为切实做好卸任村干部关心关爱工作,海南藏族自治州同德县委组织部近日印发《关于做好卸任村干部关心关爱的通知》,对卸任村干部关心关爱工作进行部署,引导激励卸任村干部在乡村振兴进程中余热不断、参谋不停、献言不止。

“解包袱”举行一场谈心谈话,引导村干部离任“不离心”。建立卸任村干部思想疏导机制,注重典型引导,大力宣传卸任村干部先进典型事迹,引导重新树立信心、发挥正能量。通过召开座谈交流“集中谈”、组织上门慰问“重点谈”等方式,由乡镇党委书记、联点县级领导、现任村“两委”与卸任村干部进行谈心谈话,举办新老班子传帮带活动,搭建献策治村平台,让卸任村干部“退而有位、离而有为”。

“送温暖”开展一次走访慰问,助力村干部退职“不褪色”。对卸任村干部常态化开展摸排走访工作,将生活

困难的卸任村干部纳入县乡常态化走访慰问范围,切实解决实际困难,传递组织关怀。“两节”期间,县乡两级领导班子遍访73个村,全面摸清各村卸任村干部群体底数。

“搭台子”推荐一个就业岗位,推动村干部退位“不退为”。按照县域实际和各村集体经济发展情况,将指导设立矛盾调解、发展咨询、村务监督等10余类公益性岗位,积极发掘乡镇养老服务中心、村级股份经济合作社等组织的岗位空缺和人员需求,把生活困难、群众基础好、自愿为村级服务的卸任村干部安置到村级公益性岗位,围绕实施乡村振兴战略、化解信访矛盾、调解邻里纠纷、社区治理等工作任务,确保离职不离村、干事有平台、多形式、多渠道发挥卸任村干部作用。

(同组宣)

国寿尊享客户认证开始啦!
星认证 鑫服务 新体验
星认证活动时间:2023年2月1日-3月31日
详情请咨询您身边的客户经理
保险·投资·银行 中国人寿保险股份有限公司青海省分公司 西宁市新宁路20号
www.chinalife.com.cn

寻亲公告

本人王芝林(身份证号:6301051982××××2018)于2021年7月17日凌晨1:00左右在西宁市第二人民医院捡到一名女婴,体重7斤左右。孩子现已1岁7个月,活泼健康。如孩子的亲生父母有意认领,请持有效身份证到城北区三其派出所或与本人联系。

联系人:王先生 联系电话:18997214646

2023年2月21日

(上接第六版)

指标类别	序号	考核内容	检查内容和方法	分值	考核指标	县(市、区、行委)自检得分	市州级复核得分	省级考核得分	说明
农村公路运营情况(20分)	25	农村客运站建设地方配套资金到位情况	查看相关账目	3分	农村客运站建设地方配套资金到位率100%。				
	26	农村客运站规划与公路发展规划结合紧密	查看相关规划	4分	农村客运站规划与公路发展规划结合紧密,符合城乡一体化发展需求,符合百姓出行需求,规划内容应明确体现规划公路的线路及沿线站点规划。				
	27	建立客运站相关日常管理与监督制度和站点建设与维护考核制度	查看相关文件及制度、实地抽查	3分	农村客运站建立日常管理与监督制度,农村客运站建设与维护考核制度,做到站、点必有维护。				
	28	重视农村客运站建设档案管理,资料齐全	查看相关文件资料	3分	资料文件完整,其中包括:省交通运输厅下达计划、各地上报的建设计划、站点施工图设计批复文件、候车亭及招呼站牌建设批复文件、土地用地证明、站点建设竣工验收报告、站级核定文件以及市(县)交通运输局出具的站点投入使用证明等。				约束性指标
	29	完善农村物流服务体系	查看相关文件资料	3分	统筹交通运输、商务、供销、邮政等农村物流资源,完善县、乡、村三级农村物流服务体系,加快推进城乡交通运输一体化进程。				
	30	乡镇和行政村通客车情况	查看相关文件资料	2分	乡镇和具备条件的行政村通客车率达到100%。				约束性指标
	31	城乡道路客运一体化发展水平	查看相关文件资料	2分	城乡道路客运一体化发展水平达到AAA级(含)以上。				约束性指标
综合评价(5分)	32	贯彻五大发展理念,落实全国农村公路现场会重要精神,在农村公路发展中做型“五个坚持、五个确保”		5分	1.坚持政府主导,确保农村公路发展责任落实到位。综合评价农村公路发展的政府主导水平。若各级政府职责清晰,政府支持力度大,县级人民政府主体责任落实到位,乡镇、村委会和村民的作用均有所发挥,优秀得1分,良得0.5分,一般得0.2分。2.坚持改革创新,确保提质增效升级迈上新台阶。改革和创新成为农村公路发展的持续动力,体制顺畅,运行高效,能够适应新形势要求,加快实现“四个转变”,优秀得1分,良得0.5分,一般得0.2分。3.坚持民生优先,确保全面建成小康社会的战略目标如期实现。贯彻中央精准扶贫、精准脱贫的要求,全力推进贫困地区农村公路建设,能够实现“兜底线”的部署。同时,高度重视农村公路与促进农村经济社会发展的关联作用,精准发力,让群众切实得到农村公路发展带来的普惠作用,较好体现“惠民生”的导向。优秀得1分,良得0.5分,一般得0.2分。4.坚持协调发展,确保“四好农村路”取得显著成效。统筹建、管、养、运协调发展,统筹行业和地方政府、社会力量,统筹政府和市场,形成促进“四好农村路”建设的合力。优秀得1分,良得0.5分,一般得0.2分。5.坚持安全绿色,确保农村公路走上可持续发展道路。农村公路发展的技术体系健全,质量和安全得到有效保障。绿色发展理念深入人心,使农村公路与自然环境相和谐,大力开展“美丽农村路”活动,在地方政府的统一领导下,全面整治路域环境,为“美丽乡村”当好“排头兵”,当好先行官。优秀得1分,良得0.5分,一般得0.2分。				